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ACORDES DE SÉPTIMA

	Son acordes de 4 notas, separadas por intervalos de terceras igual que en la triada. La base es el acorde de tres notas, más el séptimo grado teniendo en cuenta la tónica u octava; Es decir: La séptima mayor está ½ tono debajo de la octava. La séptima menor está a un tono debajo de la octava. 

	La adición de notas externas a la triada permite la creación de una mayor gama de texturas armónicas. Ya hemos visto que el séptimo grado no es la misma nota; por ejemplo, si la fundamental es DO, la 7ª menor es SI♭, la 7ª mayor es SI, y la 7ª disminuida es SI𝄫 (SI doble bemol), que sería LA. 

	Las séptimas pueden ser mayores, menores, disminuidas; por cuestión de sonoridad hay triadas menores con séptima menor, triadas mayores o aumentadas con séptima mayor o menor y triadas disminuidas con séptima menor o disminuida; pero los 4 acordes de séptima más frecuentes son las siguientes: séptima dominante, séptima mayor, séptima menor, séptima disminuida. 

	Pero también existen otros tipos de séptimas que también son importantes, tales como: séptima semidisminuida, séptima menor con quinta disminuida, séptima mayor con quinta disminuida, triada aumentada con séptima menor, triada aumentada con séptima mayor, triada menor con séptima mayor. 

	Existen varias maneras de añadir una séptima a una triada, dependiendo del tipo de acorde que vayamos a encontrar. 

	



	

SÉPTIMA DOMINANTE

	Se forma añadiendo una séptima menor a una triada mayor. A esta séptima también se le denomina TRIADA MAYOR CON SÉPTIMA MENOR. La adición de esta nota provoca una sensación muy particular e inconfundible al oírla, al agregar esta nota a cualquier acorde, lo estamos tensionando y es por eso que debemos pasar a otro acorde para entrar en el estado de reposo. 

	Este acorde se representa con el numero 7 al lado del acorde, como se muestra en el siguiente ejemplo: A7 (LA mayor con séptima menor). Esta nota es utilizada particularmente en temas de rockn’Roll, formando parte de los acordes básicos y en otro tipo de composiciones son usadas para lograr ese efecto de pasaje a otro acorde y crear un clima de tensión por un momento. El método más fácil para hallar los acordes de séptima dominante es ubicarse en la tónica u octava y descender un tono.

	DO MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de C7 en cifrado americano es: C – E – G - B♭.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de DO mayor: C – E – G. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota DO, según la escala cromática: B♭. Añadimos SI bemol a la triada de DO mayor: C – E – G - B♭. El acorde C7 = C – E – G - B♭.

	Continuamos con la 1ª inversión de DO SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: E. Empleamos la 3ª nota del acorde: G. Ponemos la 7ª menor: B♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: C. La 1ª inversión de C7 = E – G - B♭- C.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: G. Situamos la 7ª menor: B♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: C. Aplicamos la 2ª nota del acorde: E. La 2ª inversión de C7 = G - B♭- C – E.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: B♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: C. Aplicamos la 2ª nota del acorde: E. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: G. La 3ª inversión de C7 = B♭- C – E – G.

	SOL MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de G7 en cifrado americano es: G – B – D – F.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de SOL mayor: G – B - D. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota SOL, según la escala cromática: F. Añadimos FA a la triada de SOL mayor: G – B – D – F. El acorde G7 = G – B – D – F.

	Continuamos con la 1ª inversión de SOL SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: B. Empleamos la 3ª nota del acorde: D. Ponemos la 7ª menor: F. Colocamos la 1ª nota o fundamental: G. La 1ª inversión de G7 = B – D - F – G.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: D. Situamos la 7ª menor: F. Colocamos la 1ª nota o fundamental: G. Aplicamos la 2ª nota del acorde: B. La 2ª inversión de G7 = D - F – G – B.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: F. Colocamos la 1ª nota o fundamental: G. Aplicamos la 2ª nota del acorde: B. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: D. La 3ª inversión de G7 = F – G – B – D.

	RE MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de D7 en cifrado americano es: D – F♯ – A – C.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de RE mayor: D – F♯ - A. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota RE, según la escala cromática: C. Añadimos DO a la triada de RE mayor: D – F♯ - A – C. El acorde D7 = D – F♯ - A – C.

	Continuamos con la 1ª inversión de RE SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: F♯. Empleamos la 3ª nota del acorde: A. Ponemos la 7ª menor: C. Colocamos la 1ª nota o fundamental: D. La 1ª inversión de D7 = F♯ - A - C – D.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: A. Situamos la 7ª menor: C. Colocamos la 1ª nota o fundamental: D. Aplicamos la 2ª nota del acorde: F♯. La 2ª inversión de D7 = A - C – D – F♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: C. Colocamos la 1ª nota o fundamental: D. Aplicamos la 2ª nota del acorde: F♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: A. La 3ª inversión de D7 = C – D – F♯ – A.

	LA MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de A7 en cifrado americano es: A – C♯ – E – G.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de LA mayor: A – C♯ – E. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota LA, según la escala cromática: G. Añadimos SOL a la triada de LA mayor: A – C♯ – E – G. El acorde A7 = A– C♯ – E – G.

	Continuamos con la 1ª inversión de LA SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: C♯. Empleamos la 3ª nota del acorde: E. Ponemos la 7ª menor: G. Colocamos la 1ª nota o fundamental: A. La 1ª inversión de A7 = C♯ – E - G – A.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: E. Situamos la 7ª menor: G. Colocamos la 1ª nota o fundamental: A. Aplicamos la 2ª nota del acorde: C♯. La 2ª inversión de A7 = E - G – A – C♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: G. Colocamos la 1ª nota o fundamental: A. Aplicamos la 2ª nota del acorde: C♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: E. La 3ª inversión de A7 = G – A – C♯ – E.

	MI MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de E7 en cifrado americano es: E – G♯ – B – D.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de MI mayor: E – G♯ – B. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota MI, según la escala cromática: D. Añadimos RE a la triada de MI mayor: E – G♯ – B – D. El acorde E7 = E– G♯ – B – D.

	Continuamos con la 1ª inversión de MI SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: G♯. Empleamos la 3ª nota del acorde: B. Ponemos la 7ª menor: D. Colocamos la 1ª nota o fundamental: E. La 1ª inversión de E7 = G♯ – B - D – E.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: B. Situamos la 7ª menor: D. Colocamos la 1ª nota o fundamental: E. Aplicamos la 2ª nota del acorde: G♯. La 2ª inversión de E7 = B - D – E – G♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: D. Colocamos la 1ª nota o fundamental: E. Aplicamos la 2ª nota del acorde: G♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: B. La 3ª inversión de E7 = D – E – G♯ – B.

	SI MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de B7 en cifrado americano es: B – D♯ – F♯ - A.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de SI mayor: B – D♯ – F♯. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota SI, según la escala cromática: A. Añadimos LA a la triada de SI mayor: B – D♯ – F♯ – A. El acorde B7 = B – D♯ – F♯ – A.

	Continuamos con la 1ª inversión de SI SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: D♯. Empleamos la 3ª nota del acorde: F♯. Ponemos la 7ª menor: A. Colocamos la 1ª nota o fundamental: B. La 1ª inversión de B7 = D♯ – F♯ - A – B.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: FA♯. Situamos la 7ª menor: LA. Colocamos la 1ª nota o fundamental: SI. Aplicamos la 2ª nota del acorde: RE♯. La 2ª inversión de B7 = F♯ - A - B – D♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: A. Colocamos la 1ª nota o fundamental: B. Aplicamos la 2ª nota del acorde: D♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: F♯. La 3ª inversión de B7 = A - B – D♯ – F♯.

	FA SOSTENIDO MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de F♯7 en cifrado americano es: F♯ – A♯ – C♯ – E.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de FA♯ mayor: F♯ – A♯ – C♯. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota Fa♯, según la escala cromática: E. Añadimos MI a la triada de Fa♯ mayor: F♯ – A♯ – C♯ – E. El acorde F♯7 = F♯– A♯ – C♯ – E.

	Continuamos con la 1ª inversión de FA♯ SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: A♯. Empleamos la 3ª nota del acorde: C♯. Ponemos la 7ª menor: E. Colocamos la 1ª nota o fundamental: F♯. La 1ª inversión de F♯7 = A♯ – C♯ - E - F♯.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: C♯. Situamos la 7ª menor: E. Colocamos la 1ª nota o fundamental: F♯. Aplicamos la 2ª nota del acorde: A♯. La 2ª inversión de F♯7 = C♯ - E - F♯ – A♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: E. Colocamos la 1ª nota o fundamental: F♯. Aplicamos la 2ª nota del acorde: A♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: C♯. La 3ª inversión de F♯7 = E - F♯ – A♯ – C♯.

	RE BEMOL MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de D♭7 en cifrado americano es: D♭ – F – A♭ - B.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de RE♭ mayor: D♭ – F – A♭. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota RE bemol, según la escala cromática: B. Añadimos SI a la triada de RE bemol mayor: D♭ – F – A♭ - B. El acorde D♭7 = D♭ – F – A♭ - B.

	Continuamos con la 1ª inversión de RE♭ SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: F. Empleamos la 3ª nota del acorde: A♭. Ponemos la 7ª menor: B. Colocamos la 1ª nota o fundamental: D♭. La 1ª inversión de D♭7 = F – A♭ - B - D♭.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: A♭. Situamos la 7ª menor: B. Colocamos la 1ª nota o fundamental: D♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: F. La 2ª inversión de D♭7 = A♭ - B - D♭ – F.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: B. Colocamos la 1ª nota o fundamental: D♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: F. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: A♭. La 3ª inversión de D♭7 = B - D♭ – F – A♭.

	LA BEMOL MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de A♭7 en cifrado americano es: A♭ – C – E♭ - G♭.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de LA♭ mayor: A♭ – C – E♭. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota LA bemol, según la escala cromática: G♭. Añadimos SOL♭ a la triada de LA♭ mayor: A♭ – C – E♭ - G♭. El acorde A♭7 = A♭ – C – E♭ - G♭.

	Continuamos con la 1ª inversión de LA♭ SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: C. Empleamos la 3ª nota del acorde: E♭. Ponemos la 7ª menor: G♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: A♭. La 1ª inversión de A♭7 = C – E♭ - G♭ - A♭.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: E♭. Situamos la 7ª menor: G♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: A♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: C. La 2ª inversión de A♭7 = E♭ - G♭- A♭ – C.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: G♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: A♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: C. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: E♭. La 3ª inversión de A♭7 = G♭ - A♭ – C – E♭.

	MI BEMOL MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de E♭7 en cifrado americano es: E♭ – G – B♭ - D♭.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de MI♭ mayor: E♭ – G – B♭. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota MI♭, según la escala cromática: D♭. Añadimos RE bemol a la triada de MI bemol mayor: E♭ – G – B♭- D♭. El acorde E♭7 = E♭ – G – B♭- D♭.

	Continuamos con la 1ª inversión de MI♭ SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: G. Empleamos la 3ª nota del acorde: B♭. Ponemos la 7ª menor: D♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: E♭. La 1ª inversión de E♭7 = G – B♭ - D♭- E♭.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: B♭. Situamos la 7ª menor: D♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: E♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: G. La 2ª inversión de E♭7 = B♭ - D♭ - E♭ – G.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: D♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: E♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: G. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: B♭. La 3ª inversión de E♭7 = D♭ - E♭ – G – B♭

	SI BEMOL MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de B♭7 en cifrado americano es: B♭ – D – F - A♭.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de SI♭ mayor: B♭ – D – F. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota SI bemol, según la escala cromática: A♭. Añadimos LA bemol a la triada de SI bemol mayor: B♭ – D – F- A♭. El acorde B♭7 = B♭ – D – F- A♭.

	Continuamos con la 1ª inversión de SI♭ SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: D. Empleamos la 3ª nota del acorde: F. Ponemos la 7ª menor: A♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: B♭. La 1ª inversión de B♭7 = D – F - A♭ - B♭.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: F. Situamos la 7ª menor: A♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: B♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: D. La 2ª inversión de B♭7 = F - A♭- B♭ – D.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: A♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: B♭. Aplicamos la 2ª nota del acorde: D. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: F. La 3ª inversión de B♭7 = A♭ - B♭ – D – F.

	FA MAYOR con SÉPTIMA MENOR

	El acorde de F7 en cifrado americano es: F – A – C - E♭.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Ponemos el acorde de FA mayor: F – A – C. Luego descendemos un tono o 2 semitonos desde la nota FA, según la escala cromática: E♭. Añadimos MI bemol a la triada de FA mayor: F – A – C - E♭. El acorde F7 = F – A – C - E♭.

	Continuamos con la 1ª inversión de FA SÉPTIMA DOMINANTE: Comenzamos con la 2ª nota del acorde: A. Empleamos la 3ª nota del acorde: C. Ponemos la 7ª menor: E♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: F. La 1ª inversión de F7 = A – C - E♭- F.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Fijamos la 3ª nota del acorde: C. Situamos la 7ª menor: E♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: F. Aplicamos la 2ª nota del acorde: A. La 2ª inversión de F7 = C - E♭- F – A.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Ponemos la 7ª menor: E♭. Colocamos la 1ª nota o fundamental: F. Aplicamos la 2ª nota del acorde: A. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: C. La 3ª inversión de F7 = E♭ - F – A – C.



	




	SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de séptima mayor consiste en una triada mayor a la que se le añade una séptima mayor. Se ubica a un semitono hacia debajo de la tónica u octava. Es común que se utilice para temas de jazz y música popular. 

	El cifrado en ingles representando la séptima mayor es el siguiente: Cmaj7 (DO mayor con séptima mayor), G7M (SOL mayor con séptima mayor), DM7 (RE mayor con séptima mayor), F♯+7 (FA sostenido mayor con séptima mayor). Se puede escoger cualquiera de estos cifrados, para escribir la séptima mayor.

	Los acordes menores por lo general usan la séptima menor, pero cuando el acorde menor va acompañado con la séptima mayor, esta debe estar entre paréntesis para evitar confusiones. A♭m(Maj7) LA bemol menor con séptima mayor.

	DO MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de Cmaj7 en cifrado americano es: C – E – G - B

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de DO mayor: C – E - G. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota DO, según la escala cromática: B. Agregamos SI a la triada de DO mayor: C – E – G – B. El acorde Cmaj7 = C – E – G – B.

	Continuamos con la 1ª inversión de DO SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: E. Aplicamos la 3ª nota del acorde: G. Ubicamos la 7ª mayor: B. Empleamos la 1ª nota o fundamental: C. La 1ª inversión de Cmaj7 = E – G - B – C.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Asignamos la 3ª nota del acorde: G. Situamos la 7ª mayor: B. Ponemos la 1ª nota o fundamental: C. Adherimos la 2ª nota del acorde: E. La 2ª inversión de Cmaj7 = G - B – C – E.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Instalamos la 7ª mayor: B. Colocamos la 1ª nota o fundamental: C. Usamos la 2ª nota del acorde: E. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: G. La 3ª inversión de Cmaj7 = B – C – E – G.

	SOL MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de Gmaj7 en cifrado americano es: G – B – D - F♯.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de SOL mayor: G – B - D. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota SOL, según la escala cromática: F♯. Agregamos FA sostenido a la triada de SOL mayor: G – B – D - F♯. El acorde Gmaj7 = G – B - D - F♯.

	Continuamos con la 1ª inversión de SOL SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: B. Aplicamos la 3ª nota del acorde: D. Ubicamos la 7ª mayor: F♯. Empleamos la 1ª nota o fundamental: G. La 1ª inversión de Gmaj7 = B – D - F♯ – G.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Asignamos la 3ª nota del acorde: D. Situamos la 7ª mayor: F♯. Ponemos la 1ª nota o fundamental: G. Adherimos la 2ª nota del acorde: B. La 2ª inversión de Gmaj7 = D - F♯ – G – B.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Instalamos la 7ª mayor: F♯. Colocamos la 1ª nota o fundamental: G. Usamos la 2ª nota del acorde: B. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: D. La 3ª inversión de Gmaj7 = F♯ – G – B – D.

	RE MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de Dmaj7 en cifrado americano es: D – F♯ – A - C♯.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de RE mayor: D – F♯ - A. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota RE, según la escala cromática: C♯. Agregamos DO sostenido a la triada de RE mayor: D – F♯ -A - C♯. El acorde Dmaj7 = D – F♯ - A - C♯.

	Continuamos con la 1ª inversión de RE SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: F♯. Aplicamos la 3ª nota del acorde: A. Ubicamos la 7ª mayor: C♯. Empleamos la 1ª nota o fundamental: D. La 1ª inversión de Dmaj7 = F♯ -A - C♯ – D.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Asignamos la 3ª nota del acorde: A. Situamos la 7ª mayor: C♯. Ponemos la 1ª nota o fundamental: D. Adherimos la 2ª nota del acorde: F♯. La 2ª inversión de Dmaj7 = A - C♯ - D – F♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Instalamos la 7ª mayor: C♯. Colocamos la 1ª nota o fundamental: D. Usamos la 2ª nota del acorde: F♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: A. La 3ª inversión de Dmaj7 = C♯ - D – F♯ – A.

	LA MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de Amaj7 en cifrado americano es: A – C♯ – E - G♯.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de LA mayor: A – C♯ - E. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota LA, según la escala cromática: G♯. Agregamos SOL sostenido a la triada de LA mayor: A – C♯ – E - G♯. El acorde Amaj7 = A – C♯ – E - G♯.

	Continuamos con la 1ª inversión de LA SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: C♯. Aplicamos la 3ª nota del acorde: E. Ubicamos la 7ª mayor: G♯. Empleamos la 1ª nota o fundamental: A. La 1ª inversión de Amaj7 = C♯ – E - G♯ – A.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Asignamos la 3ª nota del acorde: E. Situamos la 7ª mayor: G♯. Ponemos la 1ª nota o fundamental: A. Adherimos la 2ª nota del acorde: C♯. La 2ª inversión de Amaj7 = E - G♯ - A – C♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Instalamos la 7ª mayor: G♯. Colocamos la 1ª nota o fundamental: A. Usamos la 2ª nota del acorde: C♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: E. La 3ª inversión de Amaj7 = G♯ - A – C♯ – E.

	MI MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de Emaj7 en cifrado americano es: E – G♯ – B - D♯.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de MI mayor: E – G♯ - B. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota MI, según la escala cromática: D♯. Agregamos RE sostenido a la triada de MI mayor: E – G♯ - B - D♯. El acorde Emaj7 = E – G♯ - B - D♯.

	Continuamos con la 1ª inversión de MI SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: G♯. Aplicamos la 3ª nota del acorde: B. Ubicamos la 7ª mayor: D♯. Empleamos la 1ª nota o fundamental: E. La 1ª inversión de Emaj7 = G♯ - B - D♯ – E.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Asignamos la 3ª nota del acorde: B. Situamos la 7ª mayor: D♯. Ponemos la 1ª nota o fundamental: E. Adherimos la 2ª nota del acorde: G♯. La 2ª inversión de Emaj7 = B - D♯ - E – G♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Instalamos la 7ª mayor: D♯. Colocamos la 1ª nota o fundamental: E. Usamos la 2ª nota del acorde: G♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: B. La 3ª inversión de Emaj7 = D♯ - E – G♯ – B.

	SI MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de Bmaj7 en cifrado americano es: B – D♯ – F♯ - A♯.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de SI mayor: B – D♯ – F♯. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota SI,

	según la escala cromática: A♯. Agregamos LA sostenido a la triada de SI mayor: B – D♯ - F♯ - A♯. El acorde Bmaj7 = B – D♯ - F♯ - A♯.

	Continuamos con la 1ª inversión de SI SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: D♯. Aplicamos la 3ª nota del acorde: F♯. Ubicamos la 7ª mayor: A♯. Empleamos la 1ª nota o fundamental: B. La 1ª inversión de Bmaj7 = D♯ - F♯ - A♯ – B.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Asignamos la 3ª nota del acorde: F♯. Situamos la 7ª mayor: A♯. Ponemos la 1ª nota o fundamental: B. Adherimos la 2ª nota del acorde: D♯. La 2ª inversión de Bmaj7 = F♯ - A♯ - B – D♯.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Instalamos la 7ª mayor: A♯. Colocamos la 1ª nota o fundamental: B. Usamos la 2ª nota del acorde: D♯. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: F♯. La 3ª inversión de Bmaj7 = A♯ - B – D♯ – F♯.

	SOL BEMOL MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de G♭maj7 en cifrado americano es: G♭ – B♭ – D♭ - F.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de SOL bemol mayor: G♭ – B♭ – D♭. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota SOL bemol, según la escala cromática: F. Agregamos FA a la triada de SOL bemol mayor: G♭ – B♭ – D♭ - F. El acorde G♭maj7 = G♭ – B♭ – D♭ - F.

	Continuamos con la 1ª inversión de SOL♭ SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: B♭. Aplicamos la 3ª nota del acorde: D♭. Ubicamos la 7ª mayor: F. Empleamos la 1ª nota o fundamental: G♭. La 1ª inversión de G♭maj7 = B♭ – D♭ - F - G♭.

	Realizada la 1ª inversión, proseguimos a encontrar la 2ª inversión: Asignamos la 3ª nota del acorde: D♭. Situamos la 7ª mayor: F. Ponemos la 1ª nota o fundamental: G♭. Adherimos la 2ª nota del acorde: B♭. La 2ª inversión de G♭maj7 = D♭ - F - G♭ – B♭.

	Realizada la 2ª inversión, terminamos con la 3ª inversión: Instalamos la 7ª mayor: F. Colocamos la 1ª nota o fundamental: G♭. Usamos la 2ª nota del acorde: B♭. Y por último utilizamos la 3ª nota del acorde: D♭. La 3ª inversión de G♭maj7 = F - G♭ – B♭ – D♭.

	RE BEMOL MAYOR con SÉPTIMA MAYOR

	El acorde de D♭maj7 en cifrado americano es: D♭ – F – A♭ - C.

	PASO A PASO: Do - Do♯ (Re♭) – Re - Re♯ (Mi♭) – Mi – Fa - Fa♯ (Sol♭) – Sol - Sol♯ (La♭) – La - La♯ (Si♭) – Si.

	Colocamos el acorde de RE bemol mayor: D♭ – F – A♭. Seguidamente rebajamos un semitono desde la nota RE bemol, según la escala cromática: C. Agregamos DO a la triada de RE bemol mayor: D♭ – F – A♭ - C. El acorde D♭maj7 = D♭ – F – A♭ - C.

	Continuamos con la 1ª inversión de RE♭ SÉPTIMA MAYOR: Iniciamos con la 2ª nota del acorde: F. Aplicamos la 3ª nota del acorde: A♭. Ubicamos la 7ª mayor: C. Empleamos la 1ª nota o fundamental: D♭. La 1ª inversión de D♭maj7 = F – A♭ - C - D♭.

